

## 医院举办“临床研究设计与实施经验分享”系列讲座

近日，医院举办了“临床研究设计与实施经验分享”系列讲座第一讲、第二讲。医院副院长吴安华参会并讲话。

吴安华表示，为切实帮助医院青年医生快速提升临床研究能力，转化高水平科研成果的产出与落地，促进医院高质量发展，医院举办“临床研究设计与实施经验分享”系列讲座，旨在积极

促成医院研究者开展高质量临床研究，加速更多高质量科研成果转化。

讲座第一讲特邀中国医科大学附属第一医院心内科病区副主任郭潇繁，分享了临床研究相关知识与经验，从选题、方案设计、数据收集与分析等各方面进行了高质量临床研究分享。

讲座第二讲特邀吉林大学

第一医院副院长张松灵，从医院概况与临床研究成绩、平台搭建与管理制度建设、临床研究能力提升策略等方面分享了临床研究高质量发展在实际建设工作中的经验。

医院青年医生代表聆听了讲座。

临床研究中心 / 房建伟 李慧

## 医院举办辽宁省免疫学会呼吸免疫分会第三届学术会议

12月2日，医院以线上形式举办了辽宁省免疫学会呼吸免疫分会第三届学术会议。辽宁省免疫学会理事长单风平、医院副院长吴安华参会并讲话。会议由辽宁省免疫学会秘书长李胜军主持。

单风平希望与会人员通过此次会议，深入基础、领略前沿，提高诊疗水平，加强呼吸免疫疾病相关学术交流与研究，更好地促进呼吸与危重症医学科的发展

与进步。

吴安华表示，辽宁省免疫学会呼吸免疫分会的成立为免疫学在呼吸领域的发展提供了有力支持，有助于科研成果的转化。医院将不断搭建基础与临床研究平台，全力支持辽宁省免疫学会呼吸免疫分会的建设与发展，推动呼吸免疫领域的创新和进步。

辽宁省免疫学会呼吸免疫分会主任委员、医院呼吸与重症监

护内科副主任郑锐担任大会主席并主持学术报告会。会议特邀来自广州医科大学附属第一医院、北京大学第三医院，上海市中山医院等国内多家机构的35名专家、学者，就呼吸免疫疾病进展的热点问题进行了学术报告，

6000余人次共同参与观看了本次会议的线上直播。

第二呼吸与重症监护内科病房 / 郑锐 张薇